

Program megnevezése:

Magyar Falu Program
Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése
MFP-TFB/2020

Program elnevezése:

Falugondnoki gépjármű beszerzése Dunaszentpálon

Pályázati támogatás összege:

13 118 000Ft

**Megvalósuló fejlesztések:**

Dunaszentpál Község Önkormányzata élve a jogszabályi feltételek változása adta lehetőséggel, 2020-ban elindította falugondnoki szolgálatát. A szolgálat saját gépjárművel nem rendelkezett, az önkormányzat a Dunaszentpáli Sportegyesülettel kötött feladatellátási megállapodás alapján használta az egyesület gépjárművét.

A feladat ellátásához és "üzembiztos" működéséhez szükséges volt saját gépjármű beszerzése.

Dunaszentpál település lakosainak száma 2020. január 1-jén 758 fő, jellemzőek rá a nagyvárostól nem túl messzire lévő településszerkezetből adódó sajátosságok, így a helyben elérhető közszolgáltatások száma és minősége elfogadható, de nem mindenki számára egyformán elérhető. A falugondnoki busszal nyújtott szolgáltatás célja az ezen jellegzetességekből adódó hátrányok csökkentése, így különösen -a település népességmegtartó erejének növelése; a közlekedés lehetőségeinek javítása; a lakosság elszigeteltségének mérséklése; a lakosság életfeltételeinek javítása, a településen a jobb életminőség elérése; a közszolgáltatásokhoz való hozzájutás elősegítése; az önkormányzat által nyújtandó szociális alapellátások működtetésének segítése; a településre nézve kedvező gazdasági folyamatok elindítása; az Önkormányzat szolgáltatási funkcióinak bővítése; a közösség fejlesztése; a helyi adottságokhoz és sajátosságokhoz igazodó egyéni és közösségi szintű igények kielégítése; az esélyegyenlőség feltételeinek megteremtése, javítása. A falugondnoki szolgáltatás 1 fő közalkalmazott útján ellátja a településen jelentkező feladatokat, a többi, a településen működő szociális szolgáltatásokkal egymást kölcsönösen kiegészítve. A falugondnoki szolgálat kapcsolatot tart fenn a közszolgáltatást végző szervekkel: Önkormányzat, Közös Önkormányzati Hivatal, Dunaszegi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat, a házi orvossal és a házi gyermekorvossal, a fogorvossal, a Dunaszegi Körzeti Általános Iskolával, a Duna-Gyöngye Óvodával, a Dunaszentpáli Őszirozsa Nyugdíjas Klub Egyesülettel, a sportegyesülettel. A falugondnoki szolgálat az eddigi tapasztalatok szerint nagyban hozzájárul a helyi életminőség javításához a helyi és környékbeli települések közötti társadalmi kohézió erősítéséhez.

A projekt során egy Mercedes Vito 8 személyes gépjárművet vásároltunk.

